

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 大连版 | 第731期 | 2025年9月13日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 北京大洪水中 诚念大法好全家无恙

【明慧网】二零二五年七月底，北京发生了史上最大的大雨和洪水。我讲讲在刚刚经历的北京大洪水中，我家人因诚念“**法轮大法好，真善忍好**”安然无恙的真实经历。

我是北京密云人，兄弟姐妹各家都居住在北京与河北交界的各个村落，也是这次大洪水受灾最主要的分布区。这次北京大雨，再加上水库下游无预警的泄洪，

据当地老百姓讲，从河北到北京，很多村庄的老百姓都被冲走了，失踪的人根本无法统计，邪党政权谎报受灾人数，草草收场。但是经历了这场灾难的当地老百姓却以口口相传的方式，说出了很多不为人知的事情，比如听当地人讲灾后的清理工作中，一辆勾机（类似施工用推土机）在挖掘工作中当挖起一棵被洪水冲倒的大树时，树下的水坑中有十七具尸体，清理现场的工人无法正常工作下去，无法承受这个凄惨景象；还有那个太师屯的养老院，邪党部门报出死去三十多



位老人，但是在灾情过后的二十多天，村里人大约都知道，至少有六十二人死亡；水库下游泄洪区，那些河边钓鱼和劳作的百姓瞬间被洪水冲走的无法统计，留下的都是在坊间互相寻找的声音，谁谁在河边被冲走了……

我二姐（未修炼法轮功）家就在密云太师屯北庄乡一个临河边的村子，洪水来时我着急地给她打电话，可是通讯都中断了，根本联系不上，洪水过后第一时间我就想赶过去看看她家咋样了，但是道路已经中断，根本没办法，直到洪灾五、六天后，通

讯才通，可以打电话了，我才知道她平安无事。

二姐家的房子就在一条河边，洪水来时凶猛，二姐在厨房后窗看到洪水拍打着她家的房地基，她特别着急，这时她想起我告诉她的危难时候念“**法轮大法好，真善忍好**”，求大法师父保护，可以逢凶化吉，遇难呈祥。她就赶快念起了“**法轮大法好，真善忍好**”。她一

边念一边想：大水别冲我家房子，水流改变方向吧。说来神奇，在她想过之后，立刻冲来许多石头瓦块的，把她家地基围起来了，水流也改变了方向，离开了她家。事后得知，她邻居家的棚子被洪水冲去了一半，她家房子却完好无缺，只是事后重新巩固了周边的地基。

特别值得一提的是，不但她家人都安全，她家周边的果园也是完好，一棵树都没被冲跑。而邻居家的果园比她家地势还高，却被冲得一棵树都不剩。大灾之中，人间奇迹啊！◇

### 为什么诚心念“法轮大法好”能得福报？

“法轮大法好，真善忍好”这九个字又被称为九字吉言，并且被认为真心诚念这九字，就会有福报。

那为什么只要诚念“法轮大法好，真善忍好”就会遇难呈祥呢？

因为法轮大法是上乘的佛家大法，九字吉言携带着宇宙中的纯正能量，能抚慰人的心灵，为人带来善的启发和智慧。

同时，在法轮大法遭到中共诬蔑迫害时，您还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。

全国各地因为相信法轮大法好，危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子比比皆是；实实在在地让很多人经历了绝处逢生、起死回生的奇迹，所以被得福报获新生的人们尊为“吉言”。◇

# 原大连市西岗区区长、金州区区长杨广志遭恶报被查

【明慧网】近几年，自中共开始所谓的“整顿”以来，官场“倒查三十年”，部分中共政法委、公检法司系统官员、各级政府部门官员被查或被开除公职。细查这些被以贪腐罪处理的官员，绝大部份都曾替中共邪党卖命当黑手，积极参与迫害法轮功，造业无边。天道好还，因果报应，丝毫不爽。人间的报应还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

七月九日辽宁省媒体报道，原辽宁省大连市西岗区区长、金州区区长杨广志被查。

杨广志，现年六十一岁，于二零零八年八月至二零一三年二月先后担任西岗区委副书记、区长及金州区委副书记、区长。期间，他追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。因中共的严密封锁，下面仅是杨广志迫害法轮功学员的部分典型案例：

## ◎集中绑架十二名法轮功学员 冯刚被迫害致死

二零零九年七月四日，西岗区公安分局黄河路派出所警察李洪桥等在大连市国保大队的指使下，采用监视、监听等非法手段，闯入石桂香家，绑架了在她家聚餐的冯刚夫妇、人权律师王永航、石桂香、林俊、姜丽华、张玉秀、刘仁风、马辉等十二名法轮功修炼者。

在看守所，冯刚绝食抗议，遭警察野蛮灌食，导致身体严重受损。狱医为减少麻烦，灌完食后二十四小时甚至四十八小时不拔管；又怕冯刚拔管，将其双手反铐在背后，等取下手铐时，冯刚的手肿得有两个手厚，到处是被手铐勒出的血迹。八月十日，冯刚被折磨的胆管破裂，生命垂危，被三个市国保警察送到210医院抢救。

经医院检查，冯刚的胆囊已经肿的将近两个拳头大，不能进



食、水，否则胆囊破裂，人就完了。医生要求立即手术，而国保警察竟毫无人性地对医生说：今天就不要做手术了，等明天我把他放了再做手术。言外之意是让冯刚独自承担做手术的昂贵费用，医生不同意，三个国保警察只好先交了四千元押金。因无力支付医药费，冯刚随后忍痛离开医院，回到家中。

八月十三日，家属发现冯刚又失踪了。九月十六日，家属到冯刚家住地派出所—沙河口区富国街派出所报案，接待的警察告知，冯刚已在八月十四日死亡，让家属赶快到沙河口区公安分局处理火化。

而此时，冯刚的妻子王娟被非法劳教一年六个月，在马三家教养院一度被迫害致不能行走。

人权律师王永航在绑架过程中遭暴打，后被冤判七年。

时年七十岁的刘仁风和时年六十九岁的张玉秀，在两次体检不合格看守所拒收的情况下，仍被李洪桥做假劫持进看守所。李洪桥还对另一个警察说：“这也不够二十人的指标。”

## ◎李红遭警察苏毅报复 被暴打至昏死

二零零八年九月十六日，时年四十六岁的李红去朋友家串门，被西岗区公安分局黄河路派出所警察绑架并劫持至大连市看守所。

因李红的家属提出要利用法律途径维护她的正当权利，使得办案警察苏毅怀恨在心。在准备劫持李红去马三家劳动教养院的

当天，苏毅专门赶到看守所非法提审李红，对她大打出手，将她双手反铐在背后，拿毛巾堵住她的嘴，用手捏着她的鼻子，然后用穿着皮鞋的脚使劲踢她头部。李红被打得口吐白沫，昏死过去几个小时。此后很长一段时间，李红出现全身抽搐的症状。

李红的家人为制止迫害，状告恶警苏毅。没想到，苏毅竟矢口否认打过李红，并发毒誓说：“我没打过，要是打了，出门被汽车撞死。”

## ◎欺世谎言 毒害世人

据二零一零年七月十三日海外明慧网报道：最近，西岗区桥东社区人员，以“全国卫生城市评选”为名，在小区居民楼内清除法轮功不干胶等真相资料；同时在小区门口处挂上大连市邪教协会制作的“崇尚科学，倡导文明，反对邪教，树立新风”的宣传画板毒害世人。

## ◎金州区侯春丽腿被打断 肾被打坏

二零一二年七月六日，时年二十八岁的侯春丽和母亲被金州区派出所警察绑架，非法关押在大连市看守所。期间受到残酷折磨，仅三个月，侯春丽腿被打断，肾被打坏。

## ◎金州区车忠山夫妇遭绑架 家中财产被洗劫一空

二零一二年七月六日，金州区时年四十多岁的车忠山在自家楼下被多名便衣按倒在地，暴力殴打后绑架，一个多月后，他的胳膊还是肿的。

下午，他的妻子小汪在自家楼下也被绑架。恶警在众目睽睽之下抢走她身上很多现金，并非法抄家，用两辆车抢走大量私人物品：摩托车、电脑、打印机、书籍、小型家具、柜子等，连盆花都抢走，室内物品所剩无几。众多围观百姓都指责这种无耻流氓打劫行为。◇